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RELAÇÃO DO AÇO PILARES

P1-L3 P1-L2 P1-L1
P2-L3 P2-L2 P2-L1
P3-L3 P3-L2 P3-L1
P4-L3 P4-L2 P4-L1
P5-L3 P5-L2 P5-L1
P6-L3 P6-L2 P6-L1
P7-L3 P7-L2 P7-L1
P8-L3 P8-L2 P8-L1
P9-L3 P9-L2 P9-L1
P10-L3 P10-L2 P10-L1
P11-L3 P11-L2 P11-L1
P12-L3 P12-L2 P12-L1

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 432 67 28944
2 5.0 144 49 7056

CA50 3 10.0 60 297 17820
4 10.0 60 68 4080
5 10.0 64 202 12928
6 10.0 16 27 432
7 10.0 12 75 900

RESUMO DO AÇO PILARES

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 0%
(kg)

CA50 10.0 361.6 222.9
CA60 5.0 360 55.5

PESO TOTAL
(kg)

CA50 222.9
CA60 55.5

Volume de concreto (C-25) = 1.98 m³
Área de forma = 42.24 m²

ASSUNTO:

Est-02
ESCALA:

INDICADA

AVENIDA SILVIO SANSON, n° 1135, 
BAIRRO CENTRO,

CEP 99200-000 - GUAPORÉ - RS. 
Fone: (54) 3443-4430

www.guapore.rs.gov.br

MUNICÍPIO DE GUAPORÉ

LOCAL:

PROJETO:

PROPRIETÁRIO:

MUNICÍPIO DE GUAPORÉ -RS

RESP. TÉCNICO:

DATA: ÁREA TOTAL:

PRUMADA PILARES

NOVEMBRO 2023 64,13 m²

TRAVESSA SÃO JOSÉ, S/Nº, BAIRRO SÃO JOSÉ - GUAPORÉ/RS

Eng° Civil: GABRIEL FRANCISCO VIAN - Crea/RS 242589

1 INDICADA
PRUMADA PILARES

CERCAMENTO, BANHEIROS E VESTIÁRIOS CAMPO DO 
SÃO JOSÉ
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